



## Хор Подворья Русской Церкви принял участие в праздничном концерте в ливанском городе Бхамдун



**Служба коммуникации ОВЦС, 13.01.2025.** 11 января по благословию митрополита Гор Ливанских Силуана в храме Христа Спасителя в городе Бхамдун (Ливан) состоялся праздничный концерт, посвящённый празднику Богоявления Господня по новоюлианскому календарю и Рождеству Христову. В праздничном концерте приняли участие хоры прихода храма Христа Спасителя и Подворья Русской Православной Церкви в Бейруте.

Хорами были исполнены Рождественские и Богоявленские песнопения, сообщает сайт Подворья.

На мероприятии присутствовали митрополит Гор Ливанских Силуан, министр культуры Ливана

Мухаммад Аль Муртада, настоятель местного прихода протоиерей Сигам Джордж Жабур, депутаты ливанского Парламента Сезар Аби Халиль и Назих Матта, третий секретарь Посольства России, атташе по культуре и спорту А.А. Дворников, директор Русского дома в Бейруте А.А. Сорокин.

В слове после окончания концерта митрополит Силуан, в частности, отметил многовековые связи Русской Православной Церкви с Антиохийской Православной Церковью, а также подчеркнул, что поддержка Русской Церкви в нынешнее трудное для Ливана время особенно ценна. Его Высокопреосвященство указал на то, что хорошо знает местную общину Подворья и часто возглавляет совместные богослужения, отметив, что через взаимодействие с настоятелем и прихожанами он глубоко связан с Русской Церковью.

В завершение митрополит Силуан поблагодарил архимандрита Филиппа (Васильцева) и хор Подворья за участие в концерте.

\*\*\*

Под престолом храма Христа Спасителя в г. Бхамдун погребен почитаемый в Русской Православной Церкви митрополит Гор Ливанских Илия (Карам).

---

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92742/>